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Ata da 61a. Sessão, em 13 de agosto de 2002 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia treze de agosto do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

REGISTRO DE CANDIDATO N° 427
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PTdoB/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; JOSÉ ALENCAR GUALTER, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 433
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PTdoB/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; LUIZ FERREIRA TORRES FILHO, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)
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IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 567
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual de AGUINALDO FENELON DE BARROS (PV).
IMPUGNANTE(S): ANTÔNIO RICARDO CABRAL DE SOUZA, candidato a 
Deputado Estadual pela UPE (PMDB/PSDB/PFL/PPB)
ADVOGADO: Gilderley Alves Gondim
IMPUGNADO(S): AGUINALDO FENELON DE BARROS, candidato a 
Deputado Estadual pela DV (PV/PSD).
ADVOGADO: Paulo Roberto Tavares da Silva

Decisão: “Após o voto do Relator, que julgava improcedente a impugnação e 
deferia o pedido de registro, pediu vista dos autos o Des. José Paes de 
Andrade; sendo que os Desembargadores Mário Gil e Sérgio Falcão, 
antecipando o voto, acompanharam o Relator.”

IMPUGNAÇÃO DE REGISTRO DE CANDIDATO N° 778
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Impugnação ao registro de candidatura ao cargo de Deputado 
Estadual, nas eleições de 2002, de JOÃO RIBEIRO DE LEMOS (PCdoB).
IMPUGNANTE(S): LUCLANO OLIVEIRA DE ANDRADE, candidato a 
Deputado Estadual pela UPE (PMDB/PSDB/PFL/PPB)
ADVOGADO: Gilberto Anastácio Viegas
IMPUGNADO(S): JOÃO RIBEIRO DE LEMOS, candidato a Deputado Estadual 
pela FRENTE ESTADUAL DE ESQUERDA - FEE 
ADVOGADOS: Adjá Tobias Ferreira, Roberto de Freitas Morais

Após o relatório, usaram da palavra, o Dr. Roberto Morais, advogado do 
impugnado, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti, Procurador Regional 
Eleitoral.

Decisão: “Unanimemente, julgou-se improcedente a impugnação e, em 
conseqüência, deferiu-se o registro.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 952
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO - FPOP(PSB/PRP/PRTB/PTdoB), por seu representante, Jorge
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Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10890
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos servidores LINDALVA LIMA DE 
CARVALHO e LAUILE CAMARGO RODRIGUES para servirem como 
Auxiliares de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 14/05/2002.
REQUERENTE(S): DRA. ANA PAULA LIRA MELO, Juíza Eleitoral da 105a 
Zona - Caruaru/PE.

Decisão: “Unanimemente, indeferiram-se as requisições.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10908
ORIGEM: GARANHUNS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor JOSÉ ROGÉRIO DA SILVA 
para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses a contar 
de 22/07/2002.
REQUERENTE(S): DR. ROBERTO COSTA BIVAR, Juiz Eleitoral da 56a Zona 
- Garanhuns/PE.

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se a requisição.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10909
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora VERA LÚCIA DA ROCHA 
CRUZ para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses, a 
contar de 25/07/2002.
REQUERENTE(S): DR. PAULO ROBERTO BRANDÃO, Juiz Eleitoral da 10a 
Zona - Olinda/PE.

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se a requisição.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10910
ORIGEM: BEZERROS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos seguintes servidores para servirem 
como Auxiliares de Cartório, até 31/12/2002: EMMANUELA APARECIDA 
DE VASCONCELOS, a contar de 03/07/2002; e JOSÉ GILSON FERREIRA, 
a contar de 1707/2002.
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 10912
ORIGEM: PRIMAVERA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora JULIETE PONTES DE 
MIRANDA CARVALHO para servir como Auxiliar de Cartório, no período
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